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Τιφλίδα: Σήμερα η εκλογή Πατριάρχη Γεωργίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Ιστορική ημέρα η σημερινή για την Εκκλησία της Γεωργίας
θα μάθει τον νέο της Πατριάρχης – 142ος στη σειρά – με την 
διευρυμένη Σύνοδο να διεξάγεται στον Καθεδρικό Ναό της 
Αγίας Τριάδος στην Τιφλίδα. 

Υποψήφιοι οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιώ, 
Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και Πότι και Χόμπι κ. Γρηγόριος, εκ των οποίων 
ένας, αυτός δηλαδή που θα λάβει περισσότερο από το 50% των ψήφων, ή 20 
ψήφους από τον πρώτο γύρο, θα διαδεχθεί τον μακαριστό Πατριάρχη Ηλία Β’. Εάν 
κανένας υποψήφιος δεν λάβει 20 ψήφους, τότε η ψηφοφορία θα διεξαχθεί μεταξύ 
των δύο που έλαβαν τις περισσότερες κατά τον πρώτο γύρο.

Στη διευρυμένη Σύνοδο θα ψηφίσουν μόνο οι 39 Επίσκοποι της εν Γεωργία 
Ορθοδόξου Εκκλησίας, όπως ορίζει το Καταστατικό, ενώ οι εκπρόσωποι των 
Μητροπόλεων και των Ιερών Μονών, τνν οποίων η παρουσία είναι απαραίτητη, δεν 
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έχουν δικαίωμα ψήφου. Ο συνολικός αριθμός των συνέδρων ανέρχεται σε 
περισσότερους από 1.200. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας θα ανακοινωθεί από τον 
Πρόεδρο της επιτροπής καταμέτρησης ψήφων, Μητροπολίτη +Μανγκλίσι και 
Τετριτσκάρο κ. Ανανία.

Σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε εχθές ο Επικεφαλής της Υπηρεσίας 
Δημοσίων Σχέσεων του Πατριαρχείου Γεωργίας, Πρωτοπρεσβύτερος Ανδρέας 
Τζαγμάϊτζε, τόνισε ότι η προσέλευση των συμμετεχόντων στη διευρυμένη Σύνοδο 
θα γίνει από νωρίς το πρωί με την επίδειξη της διαπίστευσής τους. Ανέφερε επίσης 
ότι η διαδικασία θα μεταδοθεί εν μέρει από την κρατική τηλεόραση της Γεωργίας.

“Η χρήση κινητών τηλεφώνων θα είναι αυστηρά περιορισμένη. Αυτή η εκδήλωση 
θα καλυφθεί εν μέρει από την τηλεόραση, μέσω του Channel One. Θα καλυφθεί εν 
μέρει, επειδή μέρος αυτής της συνεδρίας «πρέπει να είναι κλειστό. Μετά το τέλος 
της, εάν το κρίνουμε απαραίτητο και υπάρχει ανάγκη για αυτό, θα διανείμουμε οι 
ίδιοι τις απαραίτητες πληροφορίες και βίντεο. Η έναρξη της συνεδρίασης θα 
μεταδοθεί ζωντανά, στη συνέχεια η διαδικασία της ψηφοφορίας θα μεταδοθεί 
ζωντανά και η καταμέτρηση δεν θα μεταδίδεται πλέον, η ανακοίνωση του τελικού 
αποτελέσματος θα μεταδοθεί επίσης ζωντανά”, δήλωσε.

Στον προαύλιο χώρο του ναού θα υπάρχει δυνατότητα παρουσίας πιστών οι οποίοι 
μπορεί να παρακολουθούν από οθόνες την εικόνα από το Καθεδρικό Ναό. Οι 
περιορισμοί εισόδου όπως ανέφερε ο π. Ανδρέας αφορούν μόνο το εσωτερικό του 
ναού όπου θα διεξαχθεί η ψηφοφορία.

Επίσης, αμέσως μετά την εκλογή του νέου Πατριάρχη αναμένεται να γίνει γνωστή 
και η μέρα της Ενθρόνισής του.


